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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 
 
Extrato da 752ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 
 
Data da realização: 12/08/2022 às 09h30 
Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 
 
Hora do Expediente: 
 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 
II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 
IV. Momento aberto 
V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 
Ordem do Dia 
 
CGDP CAEP nº 003/20  
Interessado/a: Beatriz dos Santos Mattos 
Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 
Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, aprovar o 5º relatório e 
encaminhar os autos à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do/a interessado/a 
na carreira de Defensor/a Público/a do Estado. 
 
CGDP CAEP nº 004/20  
Interessado/a: Bruna da Cunha Ferreira 
Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 
Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, aprovar o 5º relatório e 
encaminhar os autos à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do/a interessado/a 
na carreira de Defensor/a Público/a do Estado. 
 
SEI nº 2022/0010642 
Interessado/a: Mateus Oliveira Moro 
Assunto: Pedido de afastamento para participação em processo eleitoral ao cargo de Deputado Federal 
Relator/a: Conselheiro/a Mara Renata da Mota Ferreira 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o cumprimento parcial da 
condicionante, ratificar o afastamento provisório do Defensor Público Mateus Oliveira Moro para o cargo de Deputado 
Federal até o final do período eleitoral, condicionando o interessado informar o resultado do julgamento do pedido de 
registro de sua candidatura.  
 
SEI nº 2022/0010644  
Interessado/a: Willians Rocha Monteiro  
Assunto: Pedido de afastamento para participação em processo eleitoral ao cargo de Deputado Estadual  
Relator/a: Conselheiro/a Rafael Morais Portugues de Souza  
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o cumprimento parcial da 
condicionante, ratificar o afastamento provisório do Oficial de Defensoria Willians Rocha Monteiro para o cargo de 
Deputado Estadual até o final do período eleitoral, condicionando o interessado informar o resultado do julgamento do 
pedido de registro de sua candidatura.  
 
SEI nº 2022/0010882  
Interessado/a: Isabel Cristina Gonçalves Bernardes 
Assunto: Pedido de afastamento para participação em processo eleitoral, no período de 01 de julho a 02 de outubro de 
2022 
Relator/a: Conselheiro/a Davi Eduardo Depine Filho 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o cumprimento parcial da 
condicionante, ratificar o afastamento provisório da Agente de Defensoria Isabel Cristina Gonçalves Bernardes para o 
cargo de Deputada Federal até o final do período eleitoral, condicionando a interessada informar o resultado do 
julgamento do pedido de registro de sua candidatura.  
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SEI nº 2022/0011362  
Interessado/a: Sergio Wagner Locatelli 
Assunto: Pedido de afastamento para participação em processo eleitoral ao cargo de Deputado Estadual 
Relator/a: Conselheiro/a Leonardo Nascimento de Paula 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o cumprimento parcial da 
condicionante, ratificar o afastamento provisório do Defensor Público Sergio Wagner Locatelli para o cargo de Deputado 
Estadual até o final do período eleitoral,  condicionando o interessado informar o resultado do julgamento do pedido de 
registro de sua candidatura.  
 
SEI nº 2022/0013518 (Excetuado a pauta) 
Interessado/a: Danilo Caetano Silvestre Torres e EDEPE 
Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "IV Encontro Nacional de Defensoras e Defensores Públicos 
de Execução Penal", a ser realizado no período de 31 de agosto a 02 de setembro de 2022 
Relator/a: Conselheiro/a Leonardo Scofano Damasceno Peixoto 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, deferir o afastamento dos 
seguintes Defensores/as Públicos/as: Leandro de Castro Silva, Juliane Tagami e Maria Cecilia Remoli de Souza Lopes, no 
período de 31 de agosto a 02 de setembro de 2022 e, nos termos do enunciado CSDP nº 01, deferir o afastamento do 
Defensor Público Danilo Caetano Silvestre Torres, no período de 31 a 02 de setembro de 2022, condicionado a renuncia 
de diárias e/ou outras verbas indenizatórias. 
 
SEI nº 2022/0013213  
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos das Mulheres 
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 084/08 (que trata da participação, como membros ou 
colaboradores, dos Núcleos Especializados, fixa o limite de seus integrantes, e dá outras providências) 
Relator/a: Conselheiro/a Leonardo Nascimento de Paula 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, aprovar o aumento da quantidade 
de integrantes de 15 (quinze) para 20 (vinte) vagas. DELIBEROU, ainda, por unanimidade, aproveitar a lista de suplentes 
existentes no Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos das Mulheres, com a designação na qualidade de 
membros/as integrantes, na ordem de classificação. DELIBEROU, ainda, por unanimidade, que em caso de criação de 
novas vagas para outros Núcleos Especializados, a mesma regra de aproveitamento de eventual lista de suplentes deveria 
prevalecer, mas que isso exige alteração normativa, o que deverá ser feita no bojo da Deliberação CSDP nº 084/08. 
DELIBEROU, ainda, por unanimidade, nos termos do voto do relator, extrair cópia do voto complementar da relatoria e 
autuar novo procedimento, visando a alteração da Deliberação CSDP nº 84/08. DELIBEROU, por fim, por unanimidade, 
nos termos do voto da relatoria, aprovar a proposta da Deliberação CSDP nº 402, de 12 de agosto de 2022, a ser publicada 
oportunamente. 
 
SEI nº 2022/0008919  
Interessado/a: Defensoria Pública-Geral 
Assunto: Proposta de abertura de inscrições para seleção de membros/as e Coordenadores/as do Núcleo Especializado de 
Segunda Instância e Tribunais Superiores 
Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, de acordo com o §2º, artigo 2º da Deliberação CSDP nº 02/06 
e nos termos do voto da relatoria, após o prazo de inscrições, indicar em complementação ao biênio 2022/2024, os 
seguintes Defensores/as Públicos/as, como membros/as integrantes do Núcleo Especializado de Segunda Instância e 
Tribunais Superiores, arquivando-se os autos. Vencidos os/as Conselheiros/as Leonardo Scofano Damasceno Peixoto, 
Rafael Moraes Português de Souza, Allan Ramalho Ferreira, Erica Leoni Ebeling, Leonardo Nascimento de Paula, que 
votavam acompanhando o voto vista do Conselheiro Allan Ramalho Ferreira. Impedido o Conselheiro Raphael Camarao 
Trevizan. 
 
Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores 
23. Amanda Polastro Schaefer  
24. Aluisio Iunes Monti Ruggeri Re  
25. Fabrício Pereira Quintanilha da Silva 

 
Suplentes: 
1ª. Lucas Pampana Basoli 
2ª. Camila de Sousa Medeiros Torres Watanabe 
3ª. Fernanda Simoni   

 
SEI nº 2022/0013025  
Interessado/a: Ana Paula de Oliveira Castro Meirelles Lewin  
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Assunto: Impugnação ao resultado da escolha da composição do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos 
Direitos das Mulheres para o biênio 2022/2024  
Relator/a: Conselheiro/a Gustavo Rodrigues Minatel  
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 
ordinária. 
 
SEI nº 2022/0008905  
Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado 
Assunto: Proposta de abertura de inscrições para seleção de membros/as e Coordenadores/as do Núcleo Especializado de 
Habitação e Urbanismo 
Relator/a: Conselheiro/a Davi Eduardo Depine Filho 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o prazo de inscrições, indicar 
em complementação ao biênio 2022/2024, a Defensora Pública Camila de Sousa Medeiros Torres Watanabe, como 
membra integrante do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo, arquivando-se os autos. Impedido o Conselheiro 
Allan Ramalho Ferreira. 
 
SEI nº 2022/0011405  
Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral 
Assunto: Pedido de ratificação de alteração de designação de Defensor/a itinerante (10ª DP da Unidade Araçatuba e 7ª DP 
da Unidade São José do Rio Preto) 
Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, ratificar a alteração tácita, 
expedindo-se ofício ao Departamento de Orçamento e Finanças para conhecimento da alteração da classificação em 16 de 
junho de 2022, de acordo com o artigo 3º da Deliberação CSDP nº 356/18. 
 
SEI nº 2022/0012705 
Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral 
Assunto: Pedido de ratificação da alteração de designação com alteração de sede 
Relator/a: Conselheiro/a Erica Leoni Ebeling 
Vista concedida ao Conselheiro Raphael Camarão Trevizan  


